杭州钢铁股份有限公司 关于筹划重大资产重组的停牌公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、停牌事由和工作安排

杭州钢铁股份有限公司(下称"公司")控股股东杭州钢铁集团有限公司(下 称"杭钢集团")目前正在筹划与公司相关的重大事项,该事项涉及以发行股份 及支付现金等方式购买浙江杭钢商贸集团有限公司(下称"商贸集团")持有的浙 江省冶金物资有限公司(下称"冶金物资")100%股权和浙江杭钢国贸有限公 司(下称"杭钢国贸")99.5%股权,浙江东菱股份有限公司(下称"东菱股份") 持有的浙江东菱商贸有限公司(下称"东菱商贸")100%股权,富春有限公司 (下称"富春公司")下属商贸业务板块经营性资产及负债。本次交易预计构成 重大资产重组。

目前,因交易各方对交易仅达成初步意向,有关事项尚不确定,为维护广大 投资者的权益,保证信息披露公平,避免引起公司股票价格异常波动,根据有关 规定,公司股票(证券简称:杭钢股份,证券代码:600126)将于2019年5月 27日(星期一)开市起停牌,预计停牌时间不超过10个交易日。

目前,相关各方正在积极磋商重大事项方案,公司将按照有关规定,组织开 展各项工作,根据该事项的进展情况及时履行相应程序,并进行信息披露。

停牌期间,公司将根据相关规定积极推进各项工作,并及时履行信息披露义 务。根据《上海证券交易所上市公司筹划重大事项停复牌业务指引》的相关规定, 公司将按照中国证监会《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则 26 号— 上市公司重大资产重组(2018 年修订)》的要求披露经董事会审议通过的重组 预案,并申请复牌。

二、标的公司基本情况

(一) 冶金物资

企业名称	浙江省冶金物资有限公司
企业类型	有限责任公司(法人独资)
注册地点	浙江省杭州市秋涛北路 278 号
法定代表人	郑浩
注册资本	10,000 万人民币
成立日期	1982年5月20日
统一社会信用代码	91330000142911010B
经营范围	金属材料、金属冶炼用萤石、金属矿产品、铁合金、煤炭化工产品(不含危险品)、机电设备、汽车、建筑材料、针纺织品、百货、五金交电、农作物副产品的销售;经营进出口业务(范围详见外经贸部批文);技术咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 杭钢国贸

企业名称	浙江杭钢国贸有限公司
企业类型	有限责任公司
注册地点	杭州市东新路 741 号
法定代表人	俞燕强
注册资本	40,000 万人民币
成立日期	2000年9月19日
统一社会信用代码	913300007236298145
经营范围	煤炭(无储存)、金属材料、水泥、沥青、化工产品(不含危险品)、冶金原辅材料、木材及制品、化肥、钢材及制品的销售;经营进出口业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(三) 东菱商贸

企业名称	浙江东菱商贸有限公司
企业类型	有限责任公司 (法人独资)
注册地点	浙江省嘉兴市南湖区新兴街道中山东路 1628 号 4 楼
法定代表人	王宇

注册资本	5,000 万人民币
成立日期	2019年3月25日
统一社会信用代码	91330402MA2CUALN42
经营范围	煤炭(无储存)、矿产品、冶金原辅材料、食品、金属材料、机械设备、电子产品、化工原料及产品(不含危险化学品和易制毒化学品)、纺织原料、建筑材料、装饰材料、木材(不含本地原木)、木制品、纸张、纸浆、木浆、通信设备及配件、五金产品、日用百货、针织品、纺织品、厨房用具、皮革制品、家具、初级食用农产品的销售;自有房屋租赁;自有场地租赁;工程机械设备租赁(不含融资租赁);从事进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(四) 富春公司下属商贸业务板块经营性资产及负债

本部分标的资产为富春公司下属商贸类经营性资产及负债,主要涉及铁矿、煤矿等钢铁冶金大宗原料的进口及分销业务。富春公司下属商贸业务通过富春公司本级及富春公司下属子公司杭州钢铁(香港)有限公司(下称"杭钢香港")、宁波富春东方贸易有限公司(下称"富春东方")开展,杭钢香港及富春东方的基本情况如下:

1、杭钢香港

企业名称	杭州钢铁(香港)有限公司(HANGZHOU IRON & STEEL (H.K.) COMPANY LIMITED)
企业类型	有限责任公司
注册地址	香港金钟道 95 号统一中心 35 楼 B
办公地址	香港金钟道 95 号统一中心 35 楼 B
注册号	686829
法定代表人	翁昌荣
注册资本	6,000,000.00 港元
成立日期	1999年8月30日
经营范围	进出口、再出口贸易业务

2、富春东方

企业名称	宁波富春东方贸易有限公司
企业类型	有限责任公司(台港澳法人独资)

注册地点	宁波市北仑区兴中路 28 号
法定代表人	翁昌荣
注册资本	30 万美元
成立日期	2007年7月19日
统一社会信用代码	9133020666209275XW
经营范围	自营和代理各类商品和技术的进出口业务(国家限定经营或禁止进出口的货物和技术除外),自有厂房出租,商务信息咨询,会务服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、拟交易对方基本情况

本次交易涉及的交易对方包括浙江杭钢商贸集团有限公司(下称"商贸集团")、浙江东菱股份有限公司(下称"东菱股份")以及富春公司,基本信息如下:

(一) 商贸集团

公司名称	浙江杭钢商贸集团有限公司
统一社会信用代码	913300006807394147
成立日期	2008年10月17日
注册资本	50,000万元人民币
法定代表人	章建成
注册地址	浙江省杭州市拱墅区半山路178号535幢2-3层
主要办公地点	浙江省杭州市拱墅区半山路178号535幢2-3层
公司类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
经营范围	金属材料、化工原料(不含危险品和易制毒品)、冶金原辅材料、木材及制品的销售。

(二) 东菱股份

公司名称	浙江东菱股份有限公司
统一社会信用代 码	913300001464770202
成立日期	1993年12月28日
注册资本	5,000万元人民币
法定代表人	王宇
注册地址	浙江省嘉兴市中山东路1628号

主要办公地点	浙江省嘉兴市中山东路1628号
公司类型	其他股份有限公司(非上市)
经营范围	煤炭的批发;书报刊的零售(限下属分支机构凭证经营);危险化学品批发(凭《危险化学品经营许可证》经营)。金属材料、机电设备、化工原料及产品(不含危险品)、纺织原料、染化料、建筑装饰材料、木材及制品、纸张、纸浆、木浆、电子及通信产品、五金交电、百货、针纺织品、炊事用具、皮革及制品、家具、日用杂货、初级食用农产品的销售;广告的制作、代理;网络技术信息及系统集成服务、光盘视频产品及软件的技术开发;信息咨询(不含期货、证券咨询);房屋、场地、设备的租赁;经营进出口业务(范围详见外经贸部门批文);含下属分支机构经营范围。

(三)富春公司

公司名称	富春有限公司(ZHEJIANG FUCHUEN COMPANY LIMITED)
注册地址	香港金钟道95号统一中心35楼B
办公地址	香港金钟道95号统一中心35楼B
注册号	168004
法定代表人	张利明
注册资本	10,000,000港币
公司类型	有限责任公司
成立日期	1986年4月18日
经营范围	铁矿贸易、物业出租及投资

四、交易进展情况

公司与交易对方就上述事项进行了协商,目前各方已就以下事项达成了初步意见:

1、收购标的

公司拟收购冶金物资 100%股权、杭钢国贸 99.5%股权、东菱商贸 100%股权 以及富春公司下属商贸业务板块经营性资产及负债(包括杭钢香港 100%股权、 宁波富春东方 100%股权及富春公司本级商贸业务经营性资产及负债)。

2、交易对价

交易价格将根据具有证券期货业务资格的评估机构出具的并经有权国资部门评估备案的评估值为依据。

五、风险提示

交易各方目前尚未签署正式的交易协议,具体交易方案仍在商讨论证中,标的资产审计和评估工作尚在进行中。本次交易尚需提交公司董事会、股东大会审议,并经有权监管机构批准后方可正式实施,能否通过审批尚存在一定不确定性。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

六、备查文件

- (一) 经公司董事长签字的停牌申请;
- (二)上海证券交易所要求的其他文件。

特此公告。

杭州钢铁股份有限公司董事会 2019年5月25日